



Руководитель Глазовского МСО провел выездной личный прием граждан совместно с Уполномоченным по правам ребенка в селе Юкаменское



Руководителями районных и межрайонных следственных отделов следственного управления СК России по Удмуртской Республике продолжается проведение выездных личных приемов граждан. Для оперативного реагирования на поступающие вопросы проводятся совместные личные приемы с руководителями правоохранительных органов, представителями республиканских и муниципальных органов власти, должностными лицами.

Очередное мероприятие в таком формате провел в селе Юкаменское руководитель Глазовского межрайонного следственного отдела Вадим Сергеевич Данилов совместно с Уполномоченным по правам ребенка в Удмуртской Республике Ольгой Леонидовной Авдеевой и прокурором Юкаменского района Константином Николаевичем Аникиным.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Поступившие на личном приеме обращения жителей Юкаменского района касались защиты прав детей в сфере образования. Доводы заявителей изучены, приняты во внимание, заявителям даны соответствующие разъяснения.

26 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1743628>